



АССОЦИАЦИЯ САМОРЕГУЛИРУЕМЫХ ОРГАНИЗАЦИЙ ОБЩЕРОССИЙСКАЯ НЕГОСУДАРСТВЕННАЯ  
НЕКОММЕРЧЕСКАЯ ОРГАНИЗАЦИЯ - ОБЩЕРОССИЙСКОЕ МЕЖОТРАСЛЕВОЕ ОБЪЕДИНЕНИЕ РАБОТОДАТЕЛЕЙ  
«НАЦИОНАЛЬНОЕ ОБЪЕДИНЕНИЕ САМОРЕГУЛИРУЕМЫХ ОРГАНИЗАЦИЙ, ОСНОВАННЫХ НА ЧЛЕНСТВЕ ЛИЦ, ВЫ-  
ПОЛНЯЮЩИХ ИНЖЕНЕРНЫЕ ИЗЫСКАНИЯ, И САМОРЕГУЛИРУЕМЫХ ОРГАНИЗАЦИЙ, ОСНОВАННЫХ НА ЧЛЕНСТВЕ  
ЛИЦ, ОСУЩЕСТВЛЯЮЩИХ ПОДГОТОВКУ ПРОЕКТНОЙ ДОКУМЕНТАЦИИ»

## **ПРОТОКОЛ № 3**

### **заседания Комитета по экспертизе и аудиту Национального объединения изыскателей и проектировщиков**

4 октября 2017 года

15:00

#### **ПРЕДСЕДАТЕЛЬСТВОВАЛ:**

Председатель Комитета по экспертизе и аудиту  
Национального объединения изыскателей и проектировщиков  
**Вронец Александр Петрович**

#### **Присутствовали:**

Шамузафаров Анвар Шамухамедович – Первый вице-президент НОПРИЗ.

#### **Члены Комитета:**

1. Вронец Александр Петрович.
2. Акимов Андрей Викторович.
3. Головин Сергей Викторович.
4. Голунова Елена Михайловна.
5. Журавлёв Сергей Александрович.
6. Ильяев Сергей Семенович.
7. Лазарев Сергей Владимирович по skype.
8. Маркина Наталья Юрьевна по доверенности на Якобюка С.Ф.
9. Михайлов Алексей Анатольевич по skype.
10. Мосенкис Юзеф Морткович по skype.
11. Першаков Евгений Валерьевич.
12. Тимошенко Любовь Степановна.
13. Филимонов Юрий Викторович по доверенности на Вронеца А.П.
14. Чипурин Игорь Геннадьевич.

#### **Приглашенные:**

1. Бачурина Светлана Самуиловна – Советник Президента НОПРИЗ.

2. Великанова Марина Дмитриевна – Директор департамента нормативно-правового регулирования и методологического обеспечения аппарата НОПРИЗ.
3. Колосков Вячеслав Вячеславович – Руководитель тендерного отдела ООО «ПромМаш Тест».
4. Мельниченко Сергей Порфирьевич – Генеральный директор НП ГАП (СРО).
5. Романова Анастасия Сергеевна – Специалист управления организации работы комитетов и контроля департамента технического регулирования и организации работы комитетов аппарата НОПРИЗ.
6. Якобюк Сергей Федорович – Председатель Правления СРО «СПО Южного Урала».

### **ОТКРЫТИЕ ЗАСЕДАНИЯ КОМИТЕТА**

#### **СЛУШАЛИ:**

**Вронец Александр Петрович** открыл заседание Комитета по экспертизе и аудиту НОПРИЗ и сообщил, что из 19 членов Комитета для участия в заседании зарегистрировались 14, в том числе 3 — в режиме видеоконференцсвязи. Заседание Комитета правомочно, так как в нем принимают участие более половины от общего числа членов Комитета. Кворум для принятия решений имеется.

### **УТВЕРЖДЕНИЕ ПОВЕСТКИ ДНЯ**

Председатель Комитета Вронец А.П. предложил проголосовать за предложенную повестку дня.

#### **Повестка дня:**

1. Совершенствование нормативно-правовой базы в проектировании и экспертизе.
2. Ценообразование в проектировании.
3. Информационное моделирование и цифровые технологии в проектировании.
4. О персональном составе Комитета по экспертизе и аудиту НОПРИЗ.
5. Разное.
  - 5.1. Информация по входящей почте от НОПРИЗ.
  - 5.2. Информация о Юбилейном XXV Международном Фестивале «Зодчество 2017».

**РЕШИЛИ:** Утвердить представленную повестку дня заседания Комитета.

**ГОЛОСОВАЛИ:** 14 – за, 0 – против, 0 – воздержался.

Решение принято единогласно.

## **РАССМОТРЕНИЕ ВОПРОСОВ ПОВЕСТКИ ДНЯ**

**ВОПРОС 1.** Совершенствование нормативно-правовой базы в проектировании и экспертизе.

**СЛУШАЛИ:** Вронца А.П., Шамузафарова А.Ш., Ильева С.С., Акимова А.В., Бачурину С.С., Мосенкиса Ю.М., Журавлёва С.А., Мельниченко С.П.

**РЕШИЛИ:**

1.1. Принять к сведению доклад Ильева С.С. о совершенствовании нормативно-правовой базы в проектировании и экспертизе, в том числе о проекте Федерального закона «О внесении изменений в Градостроительный кодекс Российской Федерации и отдельные законодательные акты Российской Федерации (в части саморегулирования деятельности юридических лиц, осуществляющих проведение негосударственной экспертизы проектной документации и (или) результатов инженерных изысканий)».

1.2. Создать рабочую группу по вопросам нормативно-правового регулирования. Назначить руководителем рабочей группы Ильева С.С.

1.3. Рабочей группе подготовить предложения проектного сообщества для обсуждения на этапе первого чтения законопроекта в Государственной Думе.

**ГОЛОСОВАЛИ:** 14 – за, 0 – против, 0 – воздержался.

Решение принято единогласно.

**ВОПРОС 2.** Ценообразование в проектировании.

**СЛУШАЛИ:** Вронца А.П., Головина С.В., Шамузафарова А.Ш., Ильева С.С., Бачурину С.С., Мельниченко С.П.

**РЕШИЛИ:**

2.1. Принять к сведению доклад Головина С.В. о ценообразовании в проектировании.

2.2. Создать рабочую группу по ценообразованию в проектировании. Назначить руководителем рабочей группы Головина С.В.

2.3. Рабочей группе подготовить предложения по совершенствованию ценообразования в проектировании.

2.4. В соответствии с предложением Мельниченко С.П., рабочей группе подготовить свод нормативов по ценообразованию в проектировании, с последующим докладом на заседании Комитета.

**ГОЛОСОВАЛИ:** 14 – за, 0 – против, 0 – воздержался.

Решение принято единогласно.

**ВОПРОС 3.** Информационное моделирование и цифровые технологии в проектировании.

**СЛУШАЛИ:** Вронца А.П., Журавлёва С.А., Ильева С.С., Чипурина И.Г., Головина С.В., Якобюка С.Ф.

**РЕШИЛИ:**

3.1. Принять к сведению доклад Журавлёва С.А. о проблемах и перспективах информационного моделирования и цифровых технологиях в проектировании.

3.2. Создать рабочую группу по вопросам развития информационного моделирования в проектировании и изысканиях, использовании цифровых технологий в государственной и негосударственной экспертизе. Назначить руководителем рабочей группы Журавлёва С.А.

3.3. Рабочей группе подготовить перечень информационных систем применяемых и планируемых к применению проектным сообществом.

**ГОЛОСОВАЛИ:** 14 – за, 0 – против, 0 – воздержался.

Решение принято единогласно.

**ВОПРОС 4.** О персональном составе Комитета по экспертизе и аудиту НОПРИЗ.

**СЛУШАЛИ:** Вронца А.П., Колосова В.В.

**РЕШИЛИ:**

4.1. Включить в состав Комитета – Колосова Вячеслава Вячеславовича.

4.2. Просить Первого вице-президента НОПРИЗ А.Ш. Шамузафарова, курирующего деятельность Комитета, утвердить персональный состав членов Комитета согласно приложению № 1.

**ГОЛОСОВАЛИ:** 14 – за, 0 – против, 0 – воздержался.

Решение принято единогласно.

**ВОПРОС 5.** Разное.

**ВОПРОС 5.1.** Информация по входящей почте от НОПРИЗ.

**СЛУШАЛИ:** Вронца А.П.

**РЕШИЛИ:**

5.1. Принять к сведению информацию о входящих письмах в адрес Комитета.

**ГОЛОСОВАЛИ:** 14 – за, 0 – против, 0 – воздержался.

Решение принято единогласно.



**ВОПРОС 5.2.** Информация о Юбилейном XXV Международном Фестивале «Зодчество 2017».

**СЛУШАЛИ:** Вронца А.П.

**РЕШИЛИ:**

5.2.1. Принять к сведению информацию о Юбилейном XXV Международном Фестивале «Зодчество 2017», который будет проходить с 5 по 7 октября 2017 года.

**ГОЛОСОВАЛИ:** 14 – за, 0 – против, 0 – воздержался.

Решение принято единогласно.

Приложение №1 – персональный состав Комитета.

Председатель Комитета  
по экспертизе и аудиту НОПРИЗ



А.П. Вронца